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WELK TYPE BBQ
HEEFT MEN IN BEZIT:

DIT GAAT
ER OP

SLECHTS 2 OP DE 100
MENSEN ETEN VIS OF

GROENTE VAN DE BBQ!

HOE VAAK? 
DE MEESTE MENSEN BARBECUEN 5 TOT 10 KEER 
PER JAAR. 10% ZELFS MEER DAN 10 KEER PER JAAR.
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1%
HEEFT ZELF EEN 
BBQ GEBOUWD

WAAROM
DAT TYPE?

KOLEN:
• SMAAK

GAS:
• GEMAK

ELEKTRICITEIT:
• VEILIGHEID

    

PRIJS (45%)
EN REVIEWS (27%)

ZIJN HET BELANGRIJKST
BIJ EEN AANKOOP

POPULAIRSTE MERKEN: 

1     WEBER 

2     BORETTI

3     CADAC

4     BARBECOOK

5     CAMPINGAZ

       

GEMIDDELDE

REVIEWSCORE:

% KLIKS OP

KIESKEURIG.NL IN 2013:

POPULAIRSTE MODELLEN: 
1     WEBER - 47 ONE-TOUCH PREMIUM

2     WEBER - 57 ONE-TOUCH PREMIUM

3     WEBER - COMPACT 47

4     WEBER - Q100

5      BORETTI -  DAVINCI NERO
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VERKOOPPRIJS:

€ 702
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€ 259

€ 200


